
   
 

   
 

Oficiálne stanovisko spoločnosti PROXENTA 
 
Vážení klienti, vážení investori, 
 
v posledných dňoch sa v médiách objavili viaceré informácie týkajúce sa skupiny PROXENTA. Považujeme preto 
za dôležité obrátiť sa na Vás priamo a poskytnúť Vám vecnú informáciu o tom, ako situáciu vnímame a aké 
konkrétne kroky aktuálne realizujeme. 
 
Situáciu berieme vážne. Nechceme ju zľahčovať ani komentovať emotívne. Našou prioritou je pristupovať k nej 
zodpovedne, vecne a s plným rešpektom voči všetkým klientom a investorom, ktorí nám prejavili dôveru. 
 
PROXENTA stojí na reálnych aktívach, reálnych projektoch a konkrétnych obchodných procesoch. Naším cieľom 
je skupinu stabilizovať, chrániť hodnotu jej aktív a posilniť jej likviditu. Preto aktívne pracujeme na speňažení 
vybraných projektov a na ďalších krokoch, ktoré majú podporiť ďalšie fungovanie skupiny. 
 
Aktuálne prebiehajú najmä tieto procesy: 
 

• projekt Šancová je v aktívnom procese predaja, má vydané územné rozhodnutie a predpokladaná 
realizácia predaja je v 2. kvartáli 2026, 

• projekt Košice je vo finálnej fáze rokovaní o predaji s predpokladanou realizáciou v 2. kvartáli 2026, 

• projekt Stockerka sa úspešne realizuje vo výstavbe a pripravuje sa predaj jednej budovy dcérskej 
spoločnosti bankovej inštitúcie s predpokladanou realizáciou v 4. kvartáli 2027. 

 
Osobitne považujeme za dôležité pomenovať aj projekt Kuba. Tento projekt si vyžaduje dlhší časový horizont a 
trpezlivosť. Generuje finančné prostriedky, avšak ich prevod a repatriácia do skupiny sú viazané na externé 
podmienky a postupy. Ide o významný objem prostriedkov, ktorého riešenie vedenie spoločnosti aktívne 
zabezpečuje s partnermi a príslušnými orgánmi na Slovensku aj na Kube. 
 
Mnohí z Vás sa pýtajú, prečo sme nereagovali verejne skôr. Dôvod je ten, že sme nechceli konať unáhlene ani 
poskytovať neúplné alebo predčasné vyjadrenia. Najprv bolo potrebné situáciu dôkladne vyhodnotiť a nastaviť 
postup, ktorý je vecný, zodpovedný a v najlepšom záujme skupiny a jej klientov. Našou prioritou nie je viesť verejné 
polemiky, ale robiť konkrétne kroky v záujme stability skupiny a ochrany hodnoty jej aktív. 
 
Zároveň je poctivé povedať, že nie všetky faktory máme výlučne vo svojich rukách. Časť ďalšieho vývoja závisí aj 
od externých okolností, trhu, partnerov a rozhodovacích procesov tretích strán. To však nemení nič na tom, že 
vedenie spoločnosti pracuje na riešeniach a postupuje s cieľom chrániť fungovanie skupiny a vytvoriť priestor pre 
ďalšie kroky. 
 
PROXENTA pripravuje a realizuje zásadné právne kroky na ochranu svojho podnikania, reputácie a oprávnených 
záujmov svojich klientov s cieľom chrániť svoje meno, obchodné postavenie a stabilizačné úsilie. 
 
Nechceme Vám dávať prísľuby, ktoré by v tejto chvíli neboli podložené konkrétnym stavom. Chceme Vám však 
povedať jasne, že situáciu aktívne riadime, prijímame konkrétne opatrenia a budeme Vás priebežne informovať 
oficiálnou cestou. 
 
Ďakujeme Vám za Vašu doterajšiu dôveru a trpezlivosť. 
 
S úctou,  
 
 
 
 

Pavol Kožík 
PROXENTA a.s. 


